



Глава администрации Тархановского сельского поселения Темниковского района Галина Васильевна Булгакова родилась в интернациональной семье: ее отец Василий Дмитриевич Солоков русский, мать Саня Алиевна Тенишева – татарка.

Родители были коммунистами, поэтому религиозное влияние на девочку оказывала бабушка Халимза Хусяиновна Тенишева.

Когда у молодых родился первый ребенок, то они решили дать ему имя, которое можно было бы легко произносить людям другой национальности. Вмешалась бабушка и попросила выбрать имя, которое можно будет «перевести» на татарский язык. Так появилась Галина, Галия, Галя. Брату выбирали имя по тому же принципу и назвали Олегом. Галина Васильевна росла в семье, где царили любовь и понимание.

Говорили на русском языке, хотя, по словам Галины Васильевны, секретничали они с братом исключительно по-татарски.

Когда собирались родственники со стороны мамы, велись долгие душевные разговоры. Пусть они и были не на родном языке, зато пропитывали атмосферу татарскими традициями, верованиями и обычаями. Бабушка, встречаясь с соседскими женщинами, всегда говорила, что Бог един, и не переставала верить в своего – Аллаха. Она же учила внуков основам ислама: когда садились кушать, принимались за новое дело, всегда начинали с имени Аллаха Милостивого и Милосердного.

Удивительной была семья Солоковых: муж и жена тонко чувствовали друг друга и также деликатно относились к религии другого. Наглядны истории из жизни. Когда Саня Алиевна лежала после операции в больнице, у нее умерла мама. И тогда отец Галины Васильевны оказал посильную помощь в организации похорон, хотя ему мало знакомы были татарские традиции погребения. Или, например, когда женская половина дома постилась в месяц Рамадан, Василий Дмитриевич будил их на утреннюю трапезу (сяхяр ашарга), потому что сам всегда рано вставал.

Отучившись в Саранском кооперативном институте на экономиста по направлению бакалавриат (срок обучения 4 года), Галина Васильевна вернулась в родной Темниковский район и вышла замуж за парня из деревни Акашево Кямиля Алимовича Булгакова. Началась семейная жизнь, родился сын Руслан. Прабабушка со стороны мужа Магира Юнусовна много занималась с правнуком, приобщала его к религии, как много лет назад приобщали саму Галину Васильевну. Руслан учил с бабушкой суры (молитвы) из Корана, и Галина Васильевна вспоминает, что и сама так выучила одну.

По специальности устроиться у Галины Васильевны не получилось, и она решила использовать представившуюся возможность и быть старшей вожатой в родной Ишейской школе. Пять лет ездила Галина Васильевна то на автобусе, то на попутках из Акашева на работу. Но когда пришло время сыну идти в школу, решила, что пора быть ближе к дому, и 22 сентября 1999 года ее перевели в Тархановскую среднюю школу учительницей начальных классов.



«Школа – работа для души» – говорят в семье Тенишевых. Им, как никому другому, это известно. Семью Тенишевых, начиная с дедушки Галины Васильевны, Али Хакимовича, связывает кроме родственных уз еще одно – общее дело. Они – целая династия учителей, общий стаж которой – 173 года. Али Хакимович, окончив Темниковский учительский институт, работал завучем в Тархановской школе, Саня Алиевна была превосходным математиком, Ряшидя Алиевна, тетя Галины Васильевны, – учитель-словесник, была на посту директора Тархановской школы восемь лет, Райся Алиевна в 1975 году вернулась в Ишейскую школу с дипломом об окончании математического факультета МГПИ им. М.Е.Евсевьева и стала преподавать математику, как ее старшая сестра. С 1996 года по 2010 год Райся Алиевна была директором Ишейской школы. Преподавал в школе, правда, недолго, брат Галины Васильевны, Олег Васильевич.

В 2003 году Галина Васильевна стала мамой во второй раз: родилась дочка, которую назвали Зариной. Семья Булгаковых к этому времени уже жила в Енакове, откуда Галина Васильевна восемь лет ходила на работу в Тархановскую школу. В школе она отдыхала душой, ей нравилось работать с детьми, которые кипели энергией и идеями. Много моментов вспоминает женщина из того времени, которое посвятила работе в школе. И ни об одном не жалеет. О классах, с которыми занималась Галина Васильевна, она говорит с теплом «мои дети».

В 2007 году Зарифя Ганиевна Дулатова, будучи главой Тархановского сельского поселения, рекомендовала

